

+	BG-6	Postup	-	Informácie o postupe verejného obstarávania.						V	V	V	
++	BT-09	Cezhraničné právne predpisy	Text	Rozhodné právo uplatňované v prípade, keď v rámci jedného postupu verejného obstarávania spoločne obstarávajú kupujúci z rôznych krajín.						V	V	V	
++	BT-105	Druh postupu	Kód	Druh postupu verejného obstarávania (napríklad podľa druhov uvedených v smerniciach o verejnom obstarávaní, ktoré sa ukladajú v odôvodneniach tohto aktu).						V	V	V	
++	BT-31	Maximálny povolený počet častí	Číslo	Maximálny počet častí, pre ktoré môže jeden uchádzač predložiť ponuku(-y).						PP	PP	PP	
++	BT-763	Predloženie ponuky na všetky časti	Indikátor	Uchádzač musí predložiť ponuku(-y) pre všetky časti.						V	V	V	
++	BT-33	Maximálny počet častí zadaných jednému uchádzačovi	Číslo	Maximálny počet častí, ktoré môžu byť pridelené jednému uchádzačovi.						PP	PP	PP	
++	BG-330	Predloženie ponuky pre skupinu častí	-	Uchádzači môžu predkladať ponuky nielen pre jednotlivé časti, ale aj pre uvedené skupiny častí. Kupujúci môže následne porovnať ponuky predložené pre skupinu častí s ponukami pre jednotlivé časti a vyhodnotiť, ktorá možnosť najlepšie spĺňa kritériá na vyhodnotenie ponúk. Pre každú skupinu častí sa musia určiť jasné kritériá na vyhodnotenie ponúk.							V	V	V
+++	BT-330	Identifikátor skupiny	Identifikátor	Identifikátor skupiny (skupín) častí v rámci postupu.						V	V	V	
+++	BT-1375	Identifikátor častí tvoriacich skupinu	Identifikátor	Identifikátor častí v rámci postupu, ktorá je súčasťou skupiny častí, v prípade ktorých možno predložiť a vyhodnotiť jednu ponuku.						V	V	V	
+	BG-701	Dôvody na vylúčenie	-	Stručný opis kritérií týkajúcich sa osobného postavenia uchádzačov, ktoré môžu viesť k ich vylúčeniu. Uvedie sa zoznam všetkých takýchto kritérií a požadované informácie (napríklad vlastné vyhlásenie, podklady). Takisto sa môžu uviesť aj osobitné vnútroštátne dôvody na vylúčenie.							V	V	V
++	BT-67	Dôvody na vylúčenie	Text	Stručný opis kritérií týkajúcich sa osobného postavenia uchádzačov, ktoré môžu viesť k ich vylúčeniu. Uvedie sa zoznam všetkých takýchto kritérií a požadované informácie (napríklad vlastné vyhlásenie, podklady). Takisto sa môžu uviesť aj osobitné vnútroštátne dôvody na vylúčenie.							V	V	V
+	BG-702	Podmienky účasti	-	Informácie o podmienkach (alebo podmienke) účasti. Musia sa uviesť všetky podmienky. Tieto informácie sa môžu líšiť v závislosti od častí.							P	P	P
++	BT-747	Typ podmienok účasti	Kód	Podmienky (alebo podmienka) sa týkajú (týka) napríklad ekonomického a finančného postavenia alebo technickej a odbornej spôsobilosti.							P	P	P
++	BT-748	Použitie podmienky účasti	Kód	Podmienky (alebo podmienka) daného typu sa použijú(-e), nepoužijú(-e) alebo (v prípade predbežného oznámenia použitého ako výzva na vyhlásenie verejného obstarávania alebo na skrátenie lehôt) ich použitie nie je zatiaľ známe.							P	P	P
++	BT-749	Názov podmienok účasti	Text	Názov podmienok (alebo podmienky) účasti.							V	V	V
++	BT-750	Opis podmienok účasti	Text	Stručný opis podmienok (alebo podmienky) účasti vrátane minimálnych požiadaviek, požadovaných informácií (napríklad vlastného vyhlásenia, podkladov) a spôsobu uplatnenia týchto podmienok alebo tejto podmienky pri výbere záujemcov, ktorí budú pozvaní do druhej fázy postupu (ak bol stanovený maximálny počet záujemcov).							PP	PP	PP
++	BT-40	Výzva spojená s podmienkami účasti v druhej fáze	Indikátor	Podmienky (alebo podmienka) sa použijú(-e) (len) na výber záujemcov, ktorí budú pozvaní do druhej fázy postupu (ak bol stanovený maximálny počet záujemcov).							V	V	V
++	BG-72	Číslo výzvy spojené s podmienkami účasti druhej fázy	-	Informácie o čísle spojenom s podmienkami (alebo podmienkou) účasti použitými(-ou) na výber záujemcov, ktorí budú pozvaní do druhej fázy postupu.							V	V	V
+++	BT-752	Číslo výzvy spojené s podmienkami účasti druhej fázy	Číslo	Číslo spojené s podmienkami (alebo podmienkou) účasti.							V	V	V
+++	BT-7531	Váha čísla výzvy spojené s podmienkami účasti druhej fázy	Kód	Informácia, či je číslo spojené s podmienkou (alebo podmienkami) účasti typom váhy (napríklad percentuálny podiel).							V	V	V
+++	BT-7532	Prahová hodnota čísla výzvy spojené s podmienkami účasti druhej fázy	Kód	Informácia, či je číslo spojené s podmienkou (alebo podmienkami) účasti typom prahovej hodnoty (napríklad minimálny počet bodov, maximálny počet ponúk s najvyšším počtom bodov).							V	V	V
+	BG-705	Ďalšie požiadavky	-	Informácie o akýchkoľvek iných požiadavkách na účasť na postupe a podmienkach budúcej zmluvy. Požiadavky musia zahŕňať opis metód, na základe ktorých sa budú overovať. Tieto informácie sa môžu líšiť v závislosti od častí. Ak sa predbežné oznámenie použije len na informačné účely, tieto informácie sa môžu líšiť aj v jednotlivých častiach oznámenia, z ktorých môže neskôr vzniknúť časť postupu alebo samostatný postup.			V	V	V		P	P	P
++	BT-71	Vyhradená účasť	Kód	Informácia, či je účasť vyhradená pre konkrétne organizácie (napríklad chránené pracoviská, organizácie vykonávajúce verejnú službu).			V	V	V		P	P	P
++	BT-79	Kvalifikácia zamestnancov určených na plnenie zmluvy	Kód	Informácia, či je povinné uviesť mená a odbornú kvalifikáciu zamestnancov určených na plnenie zmluvy.									P
++	BT-578	Bezpečnostná previerka	Indikátor	Výžaduje sa bezpečnostná previerka.							P	P	P
++	BT-78	Lehota na získanie bezpečnostnej previerky	Dátum	Lehota, v rámci ktorej uchádzači, ktorí nemajú bezpečnostnú previerku, môžu takúto previerku získať.							PP	PP	PP
++	BT-732	Opis bezpečnostnej previerky	Text	Doplnujúce informácie o bezpečnostnej previerke (napríklad ktorý stupeň bezpečnostnej previerky sa vyžaduje, ktorí členovia tímu ju musia mať, či je nevyhnutná už na prístup k súťažným podkladom alebo len na plnenie zmluvy).							PP	PP	PP

+	BG-711	Zmluvné podmienky	-	Informácie o podmienkach budúcej zmluvy. Tieto informácie sa môžu líšiť v závislosti od časti. Ak sa predbežné oznámenie použije len na informačné účely, tieto informácie sa môžu líšiť aj v jednotlivých častiach oznámenia, z ktorých môže neskôr vzniknúť časť postupu alebo samostatný postup.				V	V	V	P	P	P
++	BT-736	Vyhradené plnenie	Kód	Informácia, či sa plnenie zmluvy musí vykonať v rámci programov chránených pracovník.				V	V	V	P	P	P
++	BT-70	Podmienky plnenia	Text	Hlavné informácie o plnení zmluvy (napríklad priebežné výstupy, náhrada škody, práva duševného vlastníctva).							P	P	P
+	BG-707	Kritériá na vyhodnotenie ponúk	-	Informácie o kritériách na vyhodnotenie ponúk. Tieto informácie sa môžu líšiť v závislosti od časti.							V	V	V
++	BG-38	Kritérium na vyhodnotenie ponúk	-	Informácie o kritériu na vyhodnotenie ponúk.							V	V	V
+++	BT-539	Typ kritéria na vyhodnotenie ponúk	Kód	Informácia o tom, či sa kritérium týka ceny, nákladov alebo necenovej či nenákladovej črty ponuky. (Cena je obstarávacía cena, náklady predstavujú akékoľvek iné necenové peňažné kritérium.)							V	V	V
+++	BT-734	Názov kritéria na vyhodnotenie ponúk	Text	Názov daného kritéria na vyhodnotenie ponúk.							PP	PP	PP
+++	BT-540	Opis kritéria na vyhodnotenie ponúk	Text	Opis daného kritéria na vyhodnotenie ponúk.							V	V	V
+++	BG-541	Číslo kritéria na vyhodnotenie ponúk	-	Informácie o čísle spojenom s kritériom na vyhodnotenie ponúk.							V	V	V
++++	BT-541	Číslo kritéria na vyhodnotenie ponúk	Číslo	Číslo spojené s kritériom na vyhodnotenie ponúk.							V	V	V
++++	BT-5421	Váha čísla kritéria na vyhodnotenie ponúk	Kód	Informácia, či je číslo spojené s kritériom na vyhodnotenie ponúk typom váhy (napríklad percentuálnym podielom).							PP	PP	PP
++++	BT-5422	Pevná hodnota čísla kritéria na vyhodnotenie ponúk	Kód	Informácia, či číslo spojené s kritériom na vyhodnotenie ponúk predstavuje pevne stanovenú hodnotu (napríklad pevnú cenu, fixné náklady).							PP	PP	PP
++++	BT-5423	Prahová hodnota čísla kritéria na vyhodnotenie ponúk	Kód	Informácia, či číslo spojené s kritériom na vyhodnotenie ponúk predstavuje typ prahovej hodnoty (napríklad minimálny počet bodov, maximálny počet ponúk s najvyšším počtom bodov).							PP	PP	PP
++	BT-543	Komplikované kritériá na vyhodnotenie ponúk	Text	Matematická rovnica alebo akýkoľvek iný opis použitý na vyjadrenie zložitej váhy kritérií (napríklad nelineárna váha, proces analytickej hierarchie), keď váhu nemožno vyjadriť pomocou kritéria.							PP	PP	PP
++	BT-733	Odôvodnenie poradia kritérií na vyhodnotenie ponúk	Text	Odôvodnenie, prečo je uvedené len poradie dôležitosti kritérií na vyhodnotenie ponúk, nie ich váha.							PP	PP	PP
+	BG-706	Techniky	-	Informácie o používaní súborov techník, ako sú rámcové dohody bez opätovného vyhlásenia súťaže, rámcové dohody s opätovným otvorením súťaže, dynamické nákupné systémy a elektronické aukcie. Tieto informácie sa môžu líšiť podľa časti. Ak sa predbežné oznámenie použije len na informačné účely, tieto informácie sa môžu líšiť aj v jednotlivých častiach oznámenia, z ktorých môže neskôr vzniknúť časť postupu alebo samostatný postup.				V	V	V	P	P	P
++	BT-765	Rámcová dohoda	Kód	Informácia, či sa použije(-la) rámcová dohoda s opätovným vyhlásením súťaže, bez neho alebo s kombináciou oboch postupov.				V	V	V	P	P	P
++	BT-113	Maximálny počet účastníkov rámcovej dohody	Číslo	Maximálny počet účastníkov rámcovej dohody.							V	V	V
++	BT-109	Odôvodnenie dĺžky trvania rámcovej dohody	Text	Odôvodnenie výnimočných prípadov, keď dĺžka trvania rámcových dohôd prekračuje zákonné lehoty.							V	V	V
++	BT-111	Kategórie kupujúcich v rámcovej dohode	Text	Všetky ďalšie kategórie kupujúcich, ktorí sa zúčastňujú na rámcovej dohode a nie sú vymenované (napríklad „všetky nemocnice v regióne Toskánsko“).							V	V	V
++	BT-766	Dynamický nákupný systém	Kód	Informácia, či sa používa dynamický nákupný systém a v prípade centrálnych obstarávacích organizácií, či ho môžu použiť kupujúci, ktorí nie sú uvedení v tomto oznámení.							P	P	
++	BT-767	Elektronická aukcia	Indikátor	Použije sa elektronická aukcia.							P	P	P
++	BT-123	Elektronická aukcia (URL)	URL	Internetová adresa elektronickej aukcie.							V	V	V
++	BT-122	Opis elektronickej aukcie	Text	Všetky doplňujúce informácie o elektronickej aukcii.							V	V	V
+	BG-100	Komunikácia	-	Všeobecné informácie o komunikácii s kupujúcim(-i). Tieto informácie sa môžu líšiť v závislosti od časti. Ak sa predbežné oznámenie použije len na informačné účely, tieto informácie sa môžu líšiť aj v jednotlivých častiach oznámenia, z ktorých môže neskôr vzniknúť časť postupu alebo samostatný postup.				P	P	P	PP	PP	PP
++	BT-632	Názov nástroja	Text	Názov elektronickeho nástroja alebo zariadenia použitého na elektronicke komunikáciu.							PP	PP	PP
++	BT-124	Pristup k nástrojom, ktoré nie sú všeobecne dostupné (URL)	URL	Elektronická komunikácia si vyžaduje použitie nástrojov a zariadení, ktoré nie sú všeobecne dostupné. Jednotný lokátor zdroja (napríklad webová adresa), ktorý poskytuje neobmedzený a úplný priamy prístup k týmto nástrojom a zariadeniam.							V	V	V
++	BT-127	Budúce oznámenie	Dátum	Predpokladaný dátum uverejnenia oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania v rámci tohto postupu.				P	P	P	P	P	P
++	BT-99	Opis lehôt na preskúmanie	Text	Opis lehôt pre postupy preskúmania.							PP	PP	PP

Vysvetlenie informácií uvedených v prílohe:

- D23 Zákon č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, ktorým sa preberá smernica Európskeho parlamentu a Rady 2014/23/EÚ z 26. februára 2014 o udeľovaní koncesii (Ú. v. EÚ L 94, 28. 3. 2014)
- D24 Zákon č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, ktorým sa preberá smernica Európskeho parlamentu a Rady 2014/24/EÚ z 26. februára 2014 o verejnom obstarávaní a o zrušení smernice 2004/18/ES (Ú. v. EÚ L 94, 28. 3. 2014)
- D25 Zákon č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, ktorým sa preberá smernica Európskeho parlamentu a Rady 2014/25/EÚ z 26. februára 2014 o obstarávaní vykonávanom subjektmi pôsobiacimi v odvetviach vodného hospodárstva, energetiky, dopravy a poštových služieb a o zrušení smernice 2004/17/ES (Ú. v. EÚ L 94, 28. 3. 2014)
- D81 Zákon č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, ktorým sa preberá smernica Európskeho parlamentu a Rady 2009/81/ES z 13. júla 2009 o koordinácii postupov pre zadávanie určitých zákaziek na práce, zákaziek na dodávku tovaru a zákaziek na služby verejnými obstarávateľmi alebo obstarávateľmi v oblastiach obrany a bezpečnosti a o zmene a doplnení smernice 2004/17/ES a 2004/18/ES (Ú. v. EÚ L 216, 20. 8. 2009)

„+“, „+++“ a „++++“ oddiel s úrovňou členenia „+“, „+++“ a „++++“ je súčasťou najbližšieho vyššie uvedeného oddielu, ktorý má menší počet znakov „+“.

- P povinný údaj
PP podmienene povinný údaj
EP povinný údaj, ak takýto údaj existuje
V voľiteľný údaj